

К ВЕЛИКОЙ ДАТЕ

НА КРАСОЧНЫХ афишах Великолукского городского драматического театра можно увидеть: «Спектакль посвящается 50-летию Великого Октября». Коллектив стремится ознаменовать полувековой юбилей Советской власти новыми творческими работами.

Еще в прошлом сезоне зрителям были показаны «Беспокойная старость» Л. Рахманова и «Мещане» М. Горького. На сцене театра с успехом идет спектакль «Юность отцов» по пьесе Бориса Горбатова. Это — волнующий рассказ о комсомольцах двадцатых годов, о преемственности революционных традиций.

— Славному юбилею посвящена и другая наша работа — спектакль «Обуховке нужны чудачки», — рассказывает директор театра, заслуженный артист РСФСР Федор Михайлович Комов. — Это пьеса из жизни современного села.

К числу юбилейных можно отнести и спек-

такли «Мать своих детей» А. Афиногенова, «Щит и меч» В. Кожевникова. Большой интерес у зрителей вызвала премьера спектакля «Вызов богам» А. Делендика, посвященного современной молодежи.

Сейчас коллектив театра приступил к работе над пьесой А. Арбузова «Ночная исповедь». Прочитана пьеса местного автора Л. Рудого «Неумолимый приговор» («Чрезвычайный комиссар»). Намечается осуществить постановку инсценировки по одноименному роману Степакови «Порт-Артур».

В эти дни театр посещают коллективы предприятий, учреждений и учебных заведений. Тесная дружба связывает работников искусства и с сельским зрителем. Они часто выступают в районных домах культуры, в колхозных клубах.

К. СЕРГЕЕВ.

г. Великие Луки.